
ACHIZITIE AUTOUTILITARĂ TRANSFORMATĂ ÎN AUTORULOTĂ CU CERTIFICAT DE CONFORMITATE

I.D.: 50994481

Documente participare:

- caiet de sarcini.pdf
- draft contract autoutilitara.pdf
- FisaDate_DF1098626.pdf
- FORMULARE autoutilitara .doc
- DUAE_CERERE_91786.xml
- SOLICITARE CLARIFICARI ANAD 2.docx
- SOLICITARE CLARIFICARI ANAD.docx
- RASPUNS CLARIFICARI AUTORULOTA.pdf

Data publicarii	27.10.20	Coduri CPV	34144000-8
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	10.11.20	Pretul estimativ:	278.992,00 RON - 278.992,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Achiziționarea unei autoutilitare transformata in autorulota cu certificat de conformitate , stație de control doping mobilă pentru testările anti-doping care se desfășoară în zone ce nu pot îndeplini condițiile minime de intimitate și siguranță a sportivilor care sunt selectați pentru testare. Această autorulotă are rolul de a simplifica și să asigura o procedură de recoltare a probelor biologice conform standardelor impuse de Agenția Mondială Anti-Doping. În conformitate cu prevederile Legii nr 227/2006 privind prevenirea și combaterea dopajului în sport, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Agenția Națională Anti-Doping este o instituție publică cu personalitate juridică, cu autonomie decizională și operațională în activitatea anti-doping și de cercetare științifică în domeniu, în subordinea Guvernului, care își desfășoară activitatea în baza a cinci programe printre care și Programul de Testare Doping. Pe teritoriul României, țară semnatară a Codului Mondial Anti-Doping, se desfășoară numeroase competiții naționale și internaționale aflate în calendarele Federațiilor Sportive Naționale și Internaționale la care controlul doping este imperios necesar iar Agenția Națională Anti-Doping poate avea calitatea de autoritate de testare și/sau autoritate de recoltare. Controlul doping reprezintă una dintre cerințele de conformitate prevăzute în Standardul Internațional pentru menținerea conformității cu Codul Mondial Anti-Doping, act normativ de nivel 2 din programul mondial anti-doping pe care orice stat semnatar al Codului este obligat să îl implementeze și să îl respecte. Această procedură este auditată de către Agenția Mondială Anti-Doping cu ocazia fiecărui audit de conformitate efectuat fie la sediu, fie prin alte mijloace de verificare. Raportat la numărul de sportivi legitimați, 200.000, ANAD trebuie să recolteze și să trimită spre analiză, la Laboratorul de Control doping din București, un minim de 3.000 de probe biologice de urină și sânge anual, astfel încât să fie respectate prevederile Standardului Internațional pentru Testare și Investigații și ale Documentului Tehnic pentru Analize Speciale (TDSA) și pentru ca LCD București să-și păstreze acreditarea. Testarea doping, în competiție și în afara competiției, se efectuează conform Planului Național Anual de Testare, cu respectarea prevederilor Programului Mondial Anti-Doping. Această activitate se desfășoară în spații denumite stații de control doping care trebuie să asigure condiții de securitate, sănătate, precum și integritatea întregului proces, în conformitate cu art. 27, alin 1 din Hotărârea nr. 244/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și desfășurarea controlului doping, cu modificările și completările ulterioare. Probele biologice pentru controlul doping sunt de urină și de sânge iar depozitarea și transportul acestora trebuie să respecte condiții de siguranță și temperatură. În acest sens, apreciem că sunt relevante următoarele considerente: • contextul epidemiologic cu virusul SARS-COV-2; • acțiunile de testare doping care se desfășoară la diferite evenimente și discipline sportive (maraton,/semimaraton, alergare montana, orientare, ciclism-Turul Romaniei, Turul Sibiului, Turul Ținutului Secuiesc etc) care au loc și în localități greu accesibile și unde nu există locații în care pot fi organizate stații de control doping care să respecte condițiile Standardului Internațional pentru Testare și Investigații; • faptul că o stație de control doping trebuie să fie ușor de dezinfectat, igienizat și să asigure în permanență securitatea sportivilor și a personalului asistent al acestora precum și a personalului de recoltare; • faptul că o stație de control doping trebuie să fie amplasată în imediata apropiere a zonei în care sportivul este informat cu privire la selecția sa pentru controlul doping deoarece prima probă de urină emisă trebuie să fie în stația de control doping iar sportivul are obligația de a sta sub stricta observație a ofițerului de control doping până la terminarea testării doping;
